Bálint Ádám interjú 2008.05.07.

Milyen volt a gyerekkorod?

Jó, nagyon jó. Tényleg. A családom a legerősebb támasz, ami most is mellettem van. Melinda mellett persze. A párom mellett. A családom volt a legerősebb bástya egész életemben, úgyhogy… nem tudok mit mondani, mert biztos, hogyha rossz lett volna, akkor tudnék mesélni sztorikat, de így nem tudok. Minden ünnepre szívesen emlékszem, minden karácsony jó volt, minden születésnap jó volt, a hétköznapok is jók voltak. Azt nagyon szerettem a szüleimben, hogy soha de soha nem löktek erre a pályára. De semmi másra. Azt mondták, hogy amit szeretnék azt csináljak, ami engem boldoggá tesz azt csináljam. Azért büszkék rám, nem azért mert sikereket érek el, mert látnak a tv-ben vagy mit tudom én. Hanem mert azt csinálom amit gyerekkorom óta szerettem volna. Úgyhogy ez nagy dolog.

Mikor jöttél rá, hogy musical színész akarsz lenni?

Már sokszor meséltem ezt a sztorit. A Vígszínházban a Padlást láttam a szüleimmel. Az darab meghatározó volt, és akkor azt mondtam, hogy ezt akarom csinálni. Volt egy csomó mellékvágány, meg egy ideig nem foglalkoztam ezzel, meg nem tartottam megfelelőnek. Aztán valahogy visszatértem rá, nem tudom,hogy mi volt az a löket, de a lényeg, az hogy olyan 7-8 éves korom óta tudom, hogy ezt akarom csinálni. 

A színházi vagy az énekesi karriered áll hozzád közelebb?

Hát énekesi karrierem igazából nincsen, jó lemez igen, de az igazából a Megasztár utóhatása, vagy folytatása egy picit. Pont olyan időszakban csöppent bele ez a Megasztár, vagy pont a Megasztár miatt, ugye a magyar zenei szakma az most nagyon nagy bajban van. Például most United nem ad ki lemezt, hanem felteszi a weboldalára és bárki letöltheti. Egy olyan hullámvölgy van, hogy nagyon, nagyon sok mindenki jött ki a piacról. És én nem akartam ezt csinálni, hogy ha választanom lehet, hogy kevesebb pénzért, de egy olyan helyen lépek föl, hogy naponta ezer ember lát, egy olyan dolog van körülöttem, minden este egy olyan minőség, hogy világszínvonal vagy a között hogy elmegyek valahova egy vidéki nagyvárosba vagy még messzebb és teherautó platóján énekelek tíz embernek a valami falunapon. Persze is szép dolog, de akkor inkább ezt választottam. 

Van kedvenc szereped?

Hát a legjobban azt hiszem, hogy a Lángőrt szeretem. Azért mert én ilyen nagy Disney mániás vagyok és hát egyértelmű. Ez az a szerep, amiben bármit lehet, csinálni. Nagyon sokat lehet benne játszani, meg az hogy nevetetni lehet az nagyon jó. Az Oltárit is ezért szeretem mert nevetetni lehet benne.

Van szerepálmod?

Nem igazán, mert van egy musical, amit szeretek a Rent. De abban nem biztos, hogy van benne olyan szerep ami nekem való. Ha felajánlanák, akkor szívesen persze. Más nem igazán van. Nagyon, nagyon sok mindent szívesen eljátszanék, de amiről konkrétan álmodom és várom olyan nincsen. 

Van példaképed? Ha igen ki?

Aki miatt elkezdtem a szakmát az Kaszás Attila. Nekem ő volt nagy. Most így példakép akire így felnézek, hát figyelj akinek, tudom hogy a hozzáállása, meg a tudása, úgy gondolom, hogy az átjön esetleg a képernyőn vagy a nézőtéren, van pár olyan ember. Magyarok közül nekem Rudolf Péter, nagyon szeretem amit csinál. Magyar színészből túl sok van, akit pár dolog miatt nagyon szeretek. Most Makranczi Zalán neve elég ismert lett, a Nyugalom c. filmbe ő főszereplő, amit Alföldi Robi rendezett, és Zalán egyszer vagy kétszer, régebben rendezett engem. Még borzasztó kezdő, amatőr koromban. Az Anna Kareninát, azt ő rendezte és együtt csináltuk. Őt nagyon nagy színésznek tartom. Nagyon szép emlék, nagyon sokat tanultam tőle és őt nagyon jó színésznek tartom. Ő még valaki akire, így felnézek. 

Melyik szerepeddel tudsz a legjobban azonosulni?

Nem vagyok még olyan jó színész, hogy olyat eltudjak játsszani amihez semmi közöm nincsen. Ilyen volt a Riff, a West Side Storyban,a mi rettentő távol ált tőlem és nem is tudtam jól megcsinálni. A mostani szerepeim viszont mind eltaláltak, kivétel nélkül és mindegyiket saját magamból meg tudom csinálni. A személyiségem egy részéből ki tudom építeni. Tehát igazából mindegyik. A Riff az nagyon nagy kihívás volt,azt nem is igazán sikerült megugrani azt a lécet azt hiszem. 

Hogyan zajlik egy próbaidőszak?

Hát az nagyon hosszú. Kb. 3 hónap, úgy kezdjük hogy a dalokat megtanuljuk, akkor azt kívülről kell tudni, és ha az meg van, és mindenki tudja az összes dalát az összes zenei részt, akkor a rendező elkezdi lerendelkezni. Ami azt jelenti, hogy itt jössz be, itt mész oda, ezt fogod meg, itt ezt csináljátok és amikor ez meg van, akkor itt kezd el a rendező dolgozni, hogy a színész meg a szituáció meglegyen, kitisztuljon. Úgyhogy 3 hónap munka.

Hogyan tanulsz szöveget?

Dalok, az nagyon gyorsan megy. Egy Shakespiere-t nagyon nehezen tanulnék meg, szerintem. Úgy memorizálni, hogy minden szó pontos legyen és azt szó szerint kell tudni, az nagyon nehezen menne. Dalok azok gyorsan

Melyik próbaidőszak volt számodra az eddigi legnehezebb?

A legnezebb? Hát, amivel a legtöbbet szenvedtem az a Valahol Európában volt. Az volt az első főszerepem, valaha. Nagyon, nagyon féltem, nagyon izgultam, nagyon készültem rá, nagyon sokat kellett a rendezőnek foglalkoznia velem, hogy megnyisson, hogy bátor legyek, hogy merjek mindent megcsinálni. Akkor nagyon sokat tanultam, de nagyon nehéz volt.

Az Oltári nem volt nehéz?

Fizikailag igen, de az tökre élveztem. Az nagyon jó hangulatú próbaidőszak volt. 

Emlékezetes színházi baki? 

Hát nem emlékszem… azt biztos tudjátok, mikor a késemet elhagytam. Van egy csomó, de ezek olyan picikék, hogy elfelejtem. Apróságok. A legelső Rómeón volt, hogy a Tybaltot játszó fiú úgy fogta meg a maszkomat, hogy kilökte a kontaktlencsémet, legeslegelső előadáson. Sok apróság van, ezek nem olyan viccesek így elmesélve. Ha eszembe jut valami, akkor azt elmesélem majd. 

Ha megnézel egy előadást, amiben te is játszol, milyen nézőként látni?

Én azt nézem… szóval… én észreveszem a hibákat. Meg nekem már úgy nincs meg a varázsa. Azt becsülöm meg, hogy ők hogyan dolgoznak. Én más miatt élvezem így az darabot. Rám nem úgy hat. Van, ami jobban hat, van, ami kevésbé. Például az Elisabethen, amikor legutóbb láttam, amikor még nem játszottam benne, végig zokogtam. Előtte, meg amikor láttam, akkor nem volt olyan hatással. Változó, nem tudom, mitől függ. 

Hogyan kaptad meg Kuncz Feri szerepét?

Ez úgy történik, hogy egyik reggel bejövök és ki van írva, hogy milyen szerepet játszom. Persze nagyon örültem. Nem is tudtam, hogy benne leszek. Szóba került, mert a Szilárd (Somogyi)mondta, hogy szeretne. De Kuncz Ferire magamon kívül még hallottam négy embert. Nagyon örülök, hogy végül is rám esett a választás. 

Mesélj a Szentivánéji álomról! Hol tart?

Pont ott, hogy holnap (2008.05.08.) kezdjük el rendelkezni. A dalokat már tudjuk, holnap kezdjük el majd csinálni azt, hogy menj oda a lányhoz, akkor itt most vesszetek össze. Most jönnek azok a részek, amikor így összeáll a darab. Még csak keressük azt, hogy mi lesz ebből a darabból. 

Hogy viszonyulsz a rajongókhoz? Terhes-e időnként az ismertség?

Van olyan, de nagyon ritka, hogy valaki nem tudja, hogy nem tudja ezt jól kezelni. De nem, azért mert én színész vagyok ő meg néző, hanem mert két ember vagyunk, és ha más lenne a helyzet akkor is hülyén viselkednénk egymással. Akkor se tudná,hogy mi az, ami belefér egy kapcsolatba és mi az ami nem. Az, hogy valaki hazáig követ, ez évekkel ezelőtt volt, ez nem fér bele. De ez, senkik között nem fér bele. Ha valaki a normális emberi viselkedést, nem tudja betartani, akkor, mint rajongó sem tudja. Volt, aki követett, azt nem szerettem, volt aki telefonon hívogatott nagyon sokat, van olyan ki három éve a Megasztár óta minden héten, két- három levelet ír, 8-10 oldalasakat és képzelődik. Hogy én ott jártam nála éjszaka, és képzeleg, minden baja van, beteg. Ilyen van, de nagyon ritka. A többség az meg, azok aranyosak, meg van egy nagyon kemény mag, akik kitartanak mellettem, többek között ugye te is :) 

Volt-e különleges élményed a rajongókkal?

Mindig meglep amikor, kapok tőlük valamit amit ők csináltak, vagy bármilyen módon kifejezik, hogy szeretnek. Ez engem nagyon meghat. Az, hogy tetszik nekik egy előadás és tapsolnak, az bőven elég, és annál nem kéne többet tenniük. Az, hogy otthon rajzolnak nekem valamit, vesznek egy csokit, amiről tudják, hogy szeretem. Ez a rengeteg szeretet, amit kapok, ez engem mindig meghat. Ezt nem tudom megszokni,ez olyan nagy dolog, hogy nem egyszerűen nem megy. 

Hogyan kapcsolódsz ki? Mit csinálsz a szabadidődben?

Sokat dvd-zek. Sorozatokat nézek, a Jóbarátokat, nagyon szeretem például. És azt úgy nézem, hogy angolul, angol felirattal, hogy gyakoroljam a nyelvet is. Sokat netezek, ott is sokat olvasok ami érdekel. Szeretek úgy nyomkodni a neten. Meg videójátékot, ha éppen van hozzá agyam. Mert ahhoz kell az is. Van olyan, amikor rákattanok valamire, de az nagyon ritka. Ja, meg főzök, nagyon szeretek. 

Mi volt életed legkínosabb ill. legboldogabb pillanata?

Húha, hát rá kéne vágnom, hogyha lenne ilyen. Hát így most nem tudok. De azt tudom, hogy nagyon sokszor hozom magam ilyen, helyzetbe, amiatt hogy nem tudok hazudni. A másik, meg hogy sokszor hamarabb jár a szám, mint az eszem. Hamarabb beszélek, mint gondolkodom, emiatt olyan dolgok kicsúsznak a számon, hogy úristen nem kellett volna. Nagyon sokszor csinálok, ilyet. Meglepetés bulikat, nekem nem szabad elmondani például, mert tuti, hogy kicsúszik a számon annak, aki az ünnepelt. Meglepetés bulit, legalább háromszor tettem tönkre, mert elmondtam annak, akinek lesz, és nem, azért mert elakartam mondani, hanem beszélek, beszélek és akkor hú basszus. Ez nagy átok rajtam. 

A legboldogabb? Nincs ilyen, hogy legboldogabb. Mindennek két éle van. Amikor legeslegelőször itt a színpadon, meghajoltam, mint főszereplő, akkor azt így nem hittem el. Utána volt rögtön egy megás fellépés és vége volt, rohantam át. Ott ültem az öltözőben, és elkezdtek potyogni a könnyeim, és nem hittem el, hogy gyerekkorom óta erről álmodtam és összejött. Magyarországon ennél nincs följebb. Az Operettszínház színpadán eljátszani egy főszerepet, annál nincs több. Az, hogy ez sikerült, nagy, nagy szerencse árán, az nagyon nagy szó. 

Milyen jó és rossz tulajdonságaid vannak?

Az enyém? Hát, lusta vagyok. Nagyon sokszor elkésem, feledékeny vagyok, időpontokat, énekórára rendszeresen elfelejtek elmenni, hív a tanár, hogy hol vagyok és akkor uh ne haragudj elfelejtettem. Sok mindent elhagyok, szétszórt vagyok. Kicsit nem két lábon állok a földön. 

És a jók?

Hát azt hadd ne én mondjam. 

Ha egy napig mindenféle korlátozás és szabály nélkül élhetnél, mi az amit mindenképpen megtennél?

Bármit megtehetnék? Nem tudom… ami eszembe jut, de az így mindennapos élmény, hogy ez hülyeség, hogy szörnyen rosszul vezetnek az emberek, mindennap nem sokon múlik, hogy karambolozzak valakivel. És akkor úgy kiszállnék és megrángatnám, hogy te hülye! Más nem jut eszembe. Ha lenne időm, a színházon kívül, akkor szeretnék kimenni Franciaországba tanulni. Valamit, ami a kajával kapcsolatos. Ilyen cukrász suliba. Nézegettem ilyen pék iskolákat Franciaországban. Szívesen kimennék péknek tanulni. De hát ez most nem fog beleférni szerintem, vagy majd meglátjuk. Időt szeretnék. 

Időnyerő?

Igen, pontosan! Hogy egy napot kétszer lehessen megcsinálni. Annyi mindent szeretnék még csinálni, holott ez a legfontosabb most számomra.

